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(Přistoupim) „Na nohejbalové mapě dosud obec Přistoupim, ležící jižně od 
Českého Brodu, neznamenala prakticky nic významného.“ Těmito slovy začínal 
článek o Přistoupimské smeči 2009 v jednom z největších sportovních 
magazínu v loňském roce.
Toto rčení je již minulostí neb se uskutečnila Přistoupimská smeč 2010, která 
pokračovala v tradici započaté v minulém roce a tentokrát v neskromném 
obalu. Opět nadšenci, pro které nohejbal znamená srdcovou záležitost 
připravili velmi atraktivní a profesionálně zorganizovanou akci na velmi vysoké 
úrovni. V letošním roce jediný nepřítel všech prázdninových turnajů bylo 
počasí a ani v Přistoupimi tomu nebylo jinak. Sobotní termín byl v brzkých 
ranních hodinách narušen prudkým deštěm a během krátké chvíle se museli 
organizátoři rozhodnout o dalším průběhu turnaje. Nabízeli se pouze dvě 
alternativy a to zrušení celého turnaje nebo přesunutí na další den a to byla 
neděle 15.8.2010. Přeložení na další víkend již bylo nemožné neboť se koná 
republiková soutěž trojic. I tento krok pořadatelé zvládli, doufám si říci, že 
bravurně a za tak krátký časový úsek jako je jedno odpoledne dokázali 
zkontaktovat všechny přihlášené týmy a dokonce nalákat i další extraligové 

hráče na tento turnaj. 
Od této chvíle již vše nabralo přesně opačný ráz a to v pozitivním světle. 
Počasí v sobotu bylo jakoby odměna pořádajícímu klubu a přeháňky se 
vyhýbaly této obci jako by neměly pozvánku. Slunečné počasí provázelo 
celé základní skupiny a vydrželo až do samotného závěru turnaje. 
Již v základních skupinách byl k vidění nohejbal nejvyšších kvalit, o který 
se postarali hlavně hráči extraligových celků. Z jedenácti týmů zde bylo 
osm favoritů, což znamenalo slibný průběh turnaje. Všichni favoriti 
postoupili bez zaváhání do čtvrtfinálových vyřazovacích bojů a zde se 
začal lámat chleba. Situaci nejlépe zvládly týmy Čeláčako a Konojedy 
„B“, které vyhrály svoje skupiny. Vyřazovací systém je nemilosrdný a 
velkým překvapením turnaje byl postup Ondry Víta a jeho týmu Čako až 
do finále, kdy přešli v semifinálovém klání překvapivě přes tým 
Čelákovic.
Finále se začalo kolem 16 hodiny a již zde byla velmi slušná divácká 
kulisa a k vidění bylo to nejlepší co nohejbal nabízí. První set byla 
naprosto vyrovnaná hra, kde se utkala chytrost proti tvrdosti a obě 
strany si nedarovali ani balon. I trochu štěstí se v závěru setu přiklonilo 
k týmu Konojedy „B“ ve složení Jiří Doubrava, Libor Chytra a Pavel 
Ježdík a tento set vyhráli. Druhý set začal relativně více nevynucenými chybami ze strany Čako ve složení Ondřej Vít, Jiří Kalous a 
Ondřej Pachman a tak tým Konojed „B“ ovládl finálové utkání a po zásluze bral zlato. V boji o třetí místo se hrálo o poznání vyrovnanější 

utkání, kde až v samotném závěru třetího setu rozhodl o své výhře a tím i zisku 
bronzových medailí tým Karlsbad Jaguár ve složení Michal Kokštein, Jakub Pospíšil 
a Tomáš Bíbr. 
Po turnaji za vítězný tým Jiří Doubrava řekl„Vzhledem k nepříznivému počasí 
jsme měli možnost zúčastnit se původně sobotního turnaje, který do 
nohejbalového kalendáře nepronikl rozhodně bez povšimnutí v loňském roce. Na 
perfektně upravených kurtech za nádherného počasí se ve třech skupinách 
rozehrál, myslím, kvalitně obsazený turnaj. Zpočátku jsme rozhodně nepomýšleli 
na celkové vítězství, protože konkurence byla vysoká. Rozhodujícím zápasem se 
stalo semifinále, kde jsme narazili na favority Pospíšila, Kokšteina a Bíbra, když 
jsme ve třech setech zvítězili a postoupili do finále. Z druhé strany pavouka 
možná trochu překvapivě postoupil Ondra Vít se svojí trojicí a byl velice 
nepříjemným soupeřem především v prvním setu. Oceňuji pořadatele za 
profesionálně zvládnutou organizaci, výborné občerstvení, krásnou obsluhu a
především to, že výtěžek z celého turnaje poslouží na výstavbu dětského hřiště. 
Na příští letní sezonu mám rozhodně jednu sobotu už nyní obsazenou!“
Samotní organizátoři turnaje byli nadšeni z celého průběhu a nutno říci, že 
Přistoupimští udělali mílový krok a vhodili rukavici velkým turnajům a již nyní 

můžeme jednoznačně říci, že budou patřit k leaderům prázdninových velkých turnajů.
Závěrem bych rád upozornil na fakt, že tuto tak organizátorsky náročnou akci již druhým rokem dělají nezištně nadšenci 
z místních lidí a za to jim patří obrovský DÍK! Výtěžek z celé akce půjde na dodělání tenisové tréninkové zdi a dále na dětské hřiště 
v prostorech místní Sokolovny.

Konečné pořadí turnaje:

1. Konojedy B (Doubrava,Ježdík,Chytra)                                     7–11. - ČeláČako (Spilka, Poncar, Macurek)                                                                     
2. Čako (Vit,Pachman,Kalous)                                                             -3 promile (Kozák, Cibulka, Voith)
3. VarModr (Pospišil,Bibr,Kokštein)                                                      - Český Brod (Janík, Doubrava, Líbal)
4. Čelakovice (Kolenský,Flekač,Doucek)                                              - Konojedy A (Kovář, Bílek, Znamenáček, Kratochvíl)
5. Knedlo (Gruber, Knitl, Ježdík)                                                         - Kounice (Domín, Dobiáš, Čech)             
6. Last Minute (Kubát, Šikl D., Šikl M.)  




